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Önkormányzati
Hírek

Megjelenik 10.000 példányban MOHÁCSON, ÚJMOHÁCSON, SÁRHÁTON és MOHÁCS-SZŐLŐHEGYEN

Mohács Város Önkormányzatának hetilapja

Egyre inkább megmutatja új arcát
a közel 100 éves Városháza

Folytatódik a Szabadság utca felújítása
Mohács Város Önkormányzata tájékoztatja a lakosságot, hogy a Mohács
500 program keretében folytatódik a Szabadság utca felújítása.

A kivitelezés következõ ütemében április 24-étõl a Szabadság utcában, a
Táncsics utca és a Vörösmarty utca közötti szakasz északi oldalán parko-
lók építése és burkolatfelújítás zajlik. A munkálatok a járdát és az útpálya
északi oldalát is érintik, ezért az érintett szakaszon félpályás, egypályás
forgalmi rend lép életbe. A forgalom ebben az idõszakban egy irányban,
a Rákóczi utca felõl a Vörösmarty utca irányába haladhat.

Az önkormányzat felhívja a közlekedõk figyelmét, hogy a munkavégzés
ideje alatt ideiglenes forgalomkorlátozásra, jelzőtáblákra, sebesség-
korlátozásra és terelésekre kell számítani. A gyalogosközlekedés
ugyanakkor biztosított marad, az ingatlanok és üzletek megközelítése a
kialakított folyosón keresztül lehetséges lesz.

A beruházás további szakaszában a teljes útpálya átaszfaltozására is sor
kerül, amely ideiglenesen teljes útlezárással jár majd az érintett útsza-
kaszon. Errõl az önkormányzat külön tájékoztatást ad.

A Szabadság utca felújítása várhatóan augusztus végéig befejeződik.
Önkormányzatunk kéri a lakosság, az arra közlekedõk, az érintett üzle-
tek és ingatlanhasználók türelmét, megértését és fokozott figyelmét a
kivitelezés ideje alatt. A fejlesztés célja, hogy a városrész rendezettebbé,
biztonságosabbá és kényelmesebbé váljon mindenki számára.

Éppen egy éve mutattuk be Önöknek az 1926 és 1928 között épült Vá-
rosháza felújításának, bõvítésének, részben új funkciókkal történõ kie-
gészítésének részletes terveit. Akkor megírtuk: a város vezetése a csata
500. évfordulójára egységes homlokzati megjelenéssel és a telektömb
délkeleti sarkának beépítésével szeretné felújítani a szintén átépítés
alatt álló fõtér nyugati térfalát képezõ Városháza épületegyüttesét, s az
egykori Posta hozzá kapcsolódó tömbjét.              (folytatás a 3. oldalon)

ŐSZTŐL  NYITJA  MEG  KAPUIT  AZ  INTÉZMÉNY

Családi bölcsõdét épít a sziget
Közel 45 millió forint bekerülési költséggel, az önkormányzat saját for-
rásaiból családi bölcsõde építése kezdõdött meg Újmohácson – derült ki
a képviselõ-testület április 24-ei ülésén Szurcsikné Fábián Gyöngyi
beszámolójából. A Mohács-szigeti Településrészi Önkormányzat vezetõ-
je elmondta: a meglévõ óvoda épületének meghosszabbításával jön létre
az új egység, melyben öt apróság számára alakítják ki a megfelelõ gondo-
zó-nevelõ környezetet. Ezenfelül további kiszolgálóhelyiségek is létesül-
nek. A családi bölcsõde olyan, napközbeni ellátási forma, melynek kere-
tei között már néhány hónapos kortól  fogadják a kisgyermekeket. A té-
ma kapcsán Pávkovics Gábor arról számolt be: a szülõi igények nyomán
létrejövõ intézmény szeptemberben kezdi meg mûködését.

Éppen negyedszázada, hogy hazánkban a törvényhozás hivatalosan is
emléknappá nyilvánította április 16-át. Az alkalomból a holokauszt ma-
gyarországi áldozataira emlékezünk: 82 esztendeje, 1944-ben ezen a na-
pon kezdõdött meg a hazai zsidóság gettókba zárása. Hagyomány váro-
sunkban, hogy az évfordulón az itt élõk is felkeresik az Eötvös utcát.
A zsidó mártírok 1949 óta magasodó emlékmûvénél a Mohácsról és a
környékrõl elhurcolt és javarészt elpusztított izraelita honfitársunk ál-
dozata elõtt Dr. Csizmadia Csaba és Cserdi Áron alpolgármesterek
rótta le kegyeletét másokkal egyetemben.

Gyász és emlékezet:
fõhajtás az Eötvös utcában

XVII. Mohácsi Képzõ-
és Iparmûvészeti Szalon

Megnyitó május 8-án 18.00 órától
a Kossuth Teátrum és Mûvelõdési Házban.


